

СОГЛАСОВАНО
Министр физической
культуры и спорта
Новосибирской области

_____ С. А. Ахапов
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Начальник управления
физической культуры и спорта
мэрии города Новосибирска

_____ К. О. Катионов
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Президент Новосибирской
региональной детской
общественной организации
«Спортивный клуб
«Динамэкс»

_____ А. В. Ковалев
« ____ » _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент общественной
организации «Новосибирская
областная федерация каратэ»

_____ В. А. Пак
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор
ГАУ НСО «Дирекция
спортивных мероприятий»

_____ С.А. Буньков
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
Директор ГАУ НСО «Арена»

_____ П.Н. Морозов
« ____ » _____ 2024 г.

УТВЕРЖДАЮ
Президент Общероссийской
спортивной общественной
организации «Федерация
каратэ России» (версия
Всемирной Федерации
Каратэ)

_____ С. П. Цой
« ____ » _____ 2024 г.

СОГЛАСОВАНО
И.о. директора МАУ
«Стадион»

_____ Ю. Е. Евдокимов
« ____ » _____ 2024 г.

РЕГЛАМЕНТ

проведения всероссийских соревнований по каратэ
«Кубок маршала А. И. Покрышкина»
(№ ЕКП 2175540021022104, № КП НСО 02-0853)

г. Новосибирск, 2024 г.

1. Общие положения

Настоящий регламент разработан в соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по каратэ на 2024 год, утверждённым Министерством спорта Российской Федерации.

Всероссийские соревнования по каратэ «Кубок маршала А. И. Покрышкина» (далее – Соревнования) проводятся в соответствии с Единым календарным планом межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2024 год и с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Новосибирской области, в том числе включающим в себя физкультурные мероприятия и спортивные мероприятия по реализации комплекса ГТО на 2024 год.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта каратэ, утверждёнными Всемирной федерацией каратэ (WKF).

Соревнования проводятся в целях развития каратэ в Российской Федерации.

Задачами проведения Соревнований являются:

- выявление сильнейших спортсменов;
- повышение уровня мастерства спортсменов, участвующих в соревнованиях;
- укрепление международных спортивных и культурных связей;
- патриотическое воспитание молодежи;
- популяризация и развитие каратэ как вида спорта, привлечения детей и подростков к здоровому образу жизни.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается:

противоправное влияние на результаты официального спортивного соревнования (манипулирование официальными спортивными соревнованиями);

участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования (для спортсменов - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных судей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они обеспечивают соблюдение правил вида или видов спорта и положений (регламентов) о соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для тренеров-преподавателей - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они проводят учебно-тренировочные мероприятия и осуществляют руководство состязательной деятельностью спортсменов, участвующих в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для руководителей спортивных команд - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым руководимые ими спортивные команды участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для других участников официальных спортивных соревнований - на официальные спортивные соревнования по виду или видам спорта, по которым они участвуют в соответствующих официальных спортивных соревнованиях, для спортивных агентов - на официальные

спортивные соревнования по виду спорта, в котором они осуществляют свою деятельность);

Организатор, а также иные лица, участвующие в проведении соревнования принимают меры по предотвращению конфликта интересов в сфере физической культуры и спорта.

Перечень мер, направленных на урегулирование конфликтов интереса в сфере физической культуры и спорта:

разработка организатором соревнования антикоррупционных стандартов поведения;

включение организатором соревнования антикоррупционной оговорки в договоры, заключаемые в целях проведения соревнования, (например: При заключении и (или) исполнении настоящего договора Стороны, их аффилированные лица, сотрудники не выплачивают, не предлагают выплатить и не разрешают выплату каких-либо денежных средств или ценностей в любой форме или создание какого-либо преимущества, ни напрямую, ни через посредников, любым лицам для оказания в целях манипулирования официальным спортивным соревнованием, в том числе путем использования имеющейся в распоряжении в связи с осуществлением должностных обязанностей или обязанностей по гражданско-правовому договору инсайдерской информации в сфере физической культуры и спорта, влияет или может повлиять на надлежащее, объективное и беспристрастное выполнение своих обязанностей).

2. Место и сроки проведения

Дата заезда делегаций: 03 октября 2024 г.

Дата проведения: 04 - 06 октября 2024 г.

Дата выезда делегаций: 07 октября 2024 г.

Адрес места проведения: Ледовый дворец спорта «Сибирь»

Российская Федерация, г. Новосибирск, ул., Богдана Хмельницкого, 23.

Участие зрителей регламентируется нормативно-правовыми актами министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, а также постановлениями Губернатора Новосибирской области.

3. Организаторы соревнований

Организаторами Соревнований являются Общероссийская спортивная общественная организация «Федерация каратэ России» (версия Всемирной Федерации Каратэ) (далее - ФКР) и Общественная организация «Новосибирская областная федерация КАРАТЭ» (далее – ОО «Новосибирская областная федерация каратэ»).

Общее руководство Соревнований осуществляется ФКР.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» уведомляет соответствующий территориальный орган МВД о проведении соревнования, а также согласовывает с МВД план мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнования.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» информирует Управление Роспотребнадзора по Новосибирской области о проведении мероприятия.

Соревнования проводятся при поддержке НРДОО СК «ДИНАМЭКС», министерства физической культуры и спорта Новосибирской области, управления физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска, ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий», МАУ «Стадион», ГАУ НСО «Арена».

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области, управление физической культуры и спорта мэрии города Новосибирска осуществляют информационную поддержку Соревнований.

ГАУ НСО «Арена» в рамках выполнения государственного задания предоставляет объект спорта по адресу: г. Новосибирск, ул. Богдана Хмельницкого, 23 (ЛДС «Сибирь»), заключив с ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» договор на выполнение государственной работы «Участие в организации официальных физкультурных и спортивных мероприятий» за счет субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания.

Главный судья соревнований – Асанцев Д.В., спортивный судья всероссийской категории;

Главный секретарь соревнований – Николаев Н.К., спортивный судья всероссийской категории;

Главный врач соревнований – по назначению, Государственный Новосибирский областной врачебно-физкультурный диспансер;

Комендант соревнований – Емельянов К.В.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» обязана обеспечить соблюдение требований Гражданского кодекса Российской Федерации об интеллектуальной собственности, и несет ответственность за нарушение авторских и смежных прав при публичном исполнении музыкальных произведений, публичной трансляции радио и телепередач.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» совместно с главной судейской коллегией осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

За вред, причиненный при проведении соревнований участникам и (или) третьим лицам, несет тот из организаторов (соорганизаторов) Соревнования, в результате действий (бездействия) которого причинен такой вред.

4. Требования к участникам и условия их допуска

Участниками Соревнований являются спортсмены, их команды, болельщики-группы поддержки команд, тренеры, руководители (представители) команд, и иные лица, определенные в качестве участников настоящим Регламентом либо правилами соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие сертификат Ассоциации Российского антидопингового агентства «РУСАДА» о прохождении онлайн-обучения в сфере антидопингового обеспечения.

Тренеры и руководители (представители) команд несут личную

ответственность за соблюдение спортсменами дисциплины и порядка в местах проведения соревнований и проживания спортсменов.

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды регионов Российской Федерации и регионов зарубежных стран.

К участию в спортивных соревнованиях допускаются спортсмены не моложе 10 лет.

К соревнованиям допускаются спортсмены, прошедшие комиссию по допуску участников, на основании поданных в установленные сроки предварительных заявок, и оплатившие благотворительный стартовый взнос.

Размер благотворительного стартового взноса:

- для спортсменов возрастных категорий 10-11, 12-13, 14-15, 16-17 лет – 1500 руб. с человека в каждой заявленной дисциплине;
- для спортсменов возрастной категорий 18-20 лет – 2000 руб. с человека в каждой заявленной дисциплине;
- КАТА-ГРУППА – 2500 руб. за заявленную команду.

Участники соревнований должны иметь спортивную форму и индивидуальные средства защиты, определенные правилами проведения соревнований по виду спорта каратэ WKF.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, оплатившие индивидуальный благотворительный ежегодный взнос (id card) за 2024 год. Размер годового взноса составляет 1000 руб.

Возраст спортсменов определяется на первый день соревнований (4 октября 2024 года).

Состав делегации:

- глава делегации - официальный представитель команды;
- тренеры;
- судьи;
- спортсмены.

Каждая команда обязана иметь в своем составе минимальный состав судей:

- 1 судья - при заявке до 10 участников,
- 2 судьи - при заявке свыше 10 участников,
- 3 судьи - при заявке свыше 25 участников.

Команда, не предоставившая аттестованных судей, облагается штрафом в размере 5000 рублей за каждого не предоставленного судью.

Все спортсмены должны иметь медицинский допуск к участию в соревнованиях. Основанием для допуска к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (Приложение 2) напротив каждой фамилии спортсмена с подписью врача по спортивной медицине и заверенной личной печатью, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки, заверенной печатью допустившей спортсмена медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельностью.

Участникам Соревнований рекомендовано пройти регистрацию на официальном Интернет-портале комплекса ГТО (www.gto.ru).

5. Программа спортивного соревнования

Ката: мальчики, девочки 10-11 лет, юноши и девушки 12-13, 14-15 лет, юниоры и юниорки 16-17 лет, 18-20 лет.

Ката-группа: мальчики, девочки 10-11 лет, юноши и девушки 12-13 лет, юноши и девушки 14-17 лет.

Весовые категории:

юноши 12-13 лет: 40 кг., 45 кг., 50 кг., 55 кг., 55+ кг;

девушки 12-13 лет: 42 кг., 47 кг., 52 кг., 52+ кг.;

юноши 14-15 лет: 52 кг., 57 кг., 63 кг., 70 кг., 70+ кг.;

девушки 14-15 лет: 47 кг., 54 кг., 61 кг., 61+кг.;

юниоры 16-17 лет: 55 кг., 61 кг., 68 кг., 76 кг., 76+ кг.;

юниорки 16-17 лет: 48 кг., 53 кг., 59 кг., 66 кг., 66+ кг.;

юниоры 18-20 лет: 60 кг., 67 кг., 75 кг., 84 кг., 84+ кг.;

юниорки 18-20 лет: 50 кг., 55 кг., 61 кг., 68 кг., 68+ кг.

Оргкомитет оставляет за собой право внесения изменений в программу соревнований по итогам регистрации участников.

Расписание проведения соревнований указано в Приложении 1.

6. Условия подведения итогов

Спортивные соревнования проводятся по системам: олимпийская с утешением.

В личных видах программы спортивных соревнований победители определяются по результату финального поединка; два третьих места определяются по результату «утешительных» боев.

В командных видах программы спортивных соревнований победители и призёры определяются аналогично личным видам.

Итоговые результаты (протоколы) и отчеты на бумажном и электронном носителях представляются в ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий» и министерство физической культуры и спорта Новосибирской области в течение 5 дней после закрытия соревнований, в Минспорт России в течение двух недель со дня окончания спортивного соревнования.

7. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в личных видах программы спортивных соревнований награждаются медалями и дипломами проводящей организации.

Команды, занявшие призовые места (1, 2, 3, 3) в командных видах программы спортивных соревнований награждаются кубками, а члены таких команд награждаются медалями и дипломами проводящей организации.

8. Условия финансирования

Расходы на транспортные услуги по перевозке участников, услуги по информационно-техническому обеспечению мероприятия и по организации торжественного открытия соревнований, на компенсационные выплаты спортивным судьям, связанные с оплатой стоимости питания, на оплату питания волонтеров, на услуги по изготовлению полиграфической и сувенирной продукции, на услуги по приобретению доставки, укладки и демонтажа ковролина несет ГАУ НСО «Дирекция спортивных мероприятий».

Расходы, связанные с услугами по медицинскому обеспечению соревнований (врач по спортивной медицине), несет МАУ «Стадион».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечиваются командирующими их организациями.

Расходы по оплате рабочих НРДОО СК «Динамэкс».

Расходы по предоставлению спортивного оборудования несет ОО «Новосибирская областная федерация каратэ».

Расходы, связанные с подготовкой объекта спорта к соревнованиям (укладка /установка и снятие защитного покрытия на ледовое поле), с содержанием объекта спорта и прилегающей территории, обеспечением безопасности в месте проведения соревнования (охрана), расходы по клинингу (уборке) объекта и прилегающей территории в месте проведения соревнования в дни соревнований, а также по результатам его завершения несет ГАУ НСО «Арена».

Расходы, связанные с освещением спортивных соревнований в средствах массовой информации, осуществляются за счет муниципальных образований.

Расходы по организации соревнований в части заработной платы судей и прочего персонала за счет привлеченных средств и благотворительных стартовых взносов.

Благотворительный стартовый взнос сдается в комиссию по допуску участников представителю проводящей организации (НРДОО СК «Динамэкс») и используется для организации и проведения соревнований.

Залоговая сумма за поданный протест составляет 5000 руб.

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», отвечающих требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и общественной безопасности участников, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению мероприятия, утвержденных в установленном порядке.

ОО «Новосибирская областная федерация каратэ» совместно с собственником объекта спорта (ГАУ НСО «Арена»), на котором проводятся

спортивные мероприятия, обеспечивают общественный порядок и общественную безопасность на объектах спорта в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, инструкцией и планом мероприятий по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

На соревнованиях в течение всего времени их проведения дежурит квалифицированный медицинский персонал.

Министерство физической культуры и спорта Новосибирской области оказывает содействие, в части ходатайства в Министерство здравоохранения Новосибирской области о предоставлении специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской скорой помощи, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, включая медицинскую эвакуацию при проведении физкультурного мероприятия.

Ответственность за организацию первичной медико-санитарной помощи участникам, а также контроль, за организацией дежурства на мероприятии работников выездной бригады скорой медицинской помощи, при проведении физкультурного мероприятия возлагается на ОО «Новосибирская областная федерация каратэ».

Ответственность за перевозку участников Соревнований в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 23 сентября 2020 г. № 1527 «Об утверждении Правил организованной перевозки группы детей автобусами» несет ОО «Новосибирская областная федерация каратэ».

Ответственность за соблюдение рекомендаций Роспотребнадзора возлагается на ОО «Новосибирская областная федерация каратэ».

Ответственность за здоровье и сохранность жизни несовершеннолетних участников в дни соревнований возлагается на лицо их сопровождающее.

Ответственность за реализацию требований Регламента Министерства спорта Российской Федерации от 31.07.2020 «По организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19» возлагается на ОО «Новосибирская областная федерация каратэ».

Участие в Соревнованиях осуществляется при наличии договора (оригинала) о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, который предоставляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований.

10. Заявки на участие

Предварительная регистрация участников соревнований проводится путем **онлайн регистрации**.

Для этого до 20 сентября 2024 г. необходимо провести регистрацию участников, тренеров, судей и официальных лиц, участвующих в соревнованиях, на сайте www.sportdata.org.

Для регистрации обязательно фото!

Инструкция для онлайн регистрации в Приложении 5.

По вопросам, связанным с онлайн регистрацией, обращаться по тел.+79139019286.

Комиссия по допуску участников будет проходить **03 октября (четверг) 2024 г.** с 13:00 до 18:00.

Адрес: **Cosmos Hotel Novosibirsk 4***(бывший Park inn by Radisson Novosibirsk), г. Новосибирск, ул. Дмитрия Шамшурина, 37.

Допуск участников к соревнованиям осуществляет Комиссия по допуску участников в составе:

Николаев Н.К. – председатель комиссии, главный секретарь соревнований;

Асанцев Д.В. – член комиссии, главный судья соревнований;

По назначению – член комиссии, главный врач соревнований.

Официальная заявка, подписанная руководителем региональной спортивной федерации, предоставляется официальным представителем в комиссию по допуску участников с приложением для каждого спортсмена:

- допуск врача к участию в соревнованиях по каратэ, должным образом оформленный в официальной заявке команды, или индивидуальную медицинскую справку на допуск к участию в соревнованиях;

- документы:

- свидетельство о рождении или паспорт;
- зачетная квалификационные книжка или удостоверение спортивного звания;
- полис обязательного медицинского страхования (полис ОМС);
- полис добровольного медицинского страхования от несчастного случая;
- сертификат РУСАДА о прохождении курса «Антидопинг»;
- письменное разрешение родителей на участие в Соревнованиях (Приложение 3).

На комиссии по допуску участников официальный представитель команды оплачивает взнос в двойном размере за:

- отсутствие в предварительной заявке спортсмена и включение его в официальную заявку на комиссии по допуску участников;

- исправление следующих ошибок в официальной заявке: Ф.И.О., дата рождения, возрастная группа, категория;

- замену некорректного фото на аккредитации.

До **20 сентября 2024 года** необходимо подать списки судей, участвующих в обслуживании соревнований. Судьи, не подавшие заявку в установленные сроки, компенсацией за работу на соревнованиях не обеспечиваются!

Судьи обязаны зарегистрироваться на комиссии по допуску участников и сдать судейские книжки представителю Судейского комитета.

Жеребьевка участников проводится электронным способом по окончании работы комиссии.

11. Размещение участников соревнований и трансфер

В целях четкой координации работы, к предварительной заявке на участие в соревнованиях необходимо приложить информацию, касающуюся прибытия/убытия участников соревнований, контактных телефонов тренеров, Сопровождающих лиц, законных представителей согласно Приложению № 7.

Официальные гостиницы:

Azimut отель Сибирь Новосибирск, г. Новосибирск, ул. Ленина, 21. Заявки на расселение принимаются на эл. почту: nnikolaevna@azimuthotels.com и по телефону: 8 (383) 316-41-65 доб. 284202 (с 09:00-18:00 по Новосибирску). Стоимость проживания **с завтраком** от 2650р./чел.

Cosmos Hotel Novosibirsk 4*(бывший Park inn by Radisson Novosibirsk), г. Новосибирск, ул. Дмитрия Шамшурина, 37. Заявки на расселение принимаются на эл. почту: Sshumilova@cosmoshotels.ru и по телефону: +7-909-531-44-08, София. Стоимость проживания **с завтраком** от 2600р./чел.

Гостиница «Северная», г. Новосибирск, пр. Дзержинского, 32. Заявки на расселение принимаются на эл. почту: manager@severnaya-nsk.ru и по телефону: +7-913-383-12-17, Максим. Стоимость проживания от 750р./чел.

При бронировании гостиницы просьба указывать: **«Участники турнира «Кубок маршала А.И. Покрышкина».**

ТРАНСФЕР делегаций от аэропорта предоставляется **ТОЛЬКО** по предварительным заявкам!

Предварительные заявки на трансфер (Приложение 3) необходимо выслать до 20 сентября 2024 г. на e-mail: kristina.kortel@mail.ru.

Ответственное лицо за транспортное обеспечение: Самарина Кристина Игоревна, тел. 8-913-383-08-88.

12. Дополнительная информация

Внимание! Во время соревнований доступ в зону официальных лиц и VIP зону будет строго по пропускам и при наличии официальной формы одежды! Лица в спортивной одежде в указанные зоны допускаться не будут (даже при наличии пропуска)!

На Открытии соревнований необходимо присутствие 5 спортсменов в каратэги или одностипных спортивных костюмах от каждой спортивной делегации.

На награждение спортсмены должны выходить в каратэги.

**Настоящий регламент является официальным вызовом
на вышеуказанные Соревнования.**